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京大生

き聞 ました

人に70

京都大学、

期待どおりでしたか？
自由な校風、最先端の研究、歴史ある京都の

街並など。入学前には京都大学での生活にさま

ざまな期待を抱いていましたよね？ 今回はそ

んな入学前の期待と、入学後の現実を聞いてみ

ました。 （ならっちょ）

この２項目は期待外れと思われてい
るようです。学部生とは関わりがないこ
とがマイナスの要因でしょうか。「学歴」
の項目には長引く不況を感じさせるコメ
ントも寄せられました。

●改修されてだいぶよくなった。

●国立大だしボロい設備だと思ってたけど、け

っこうきれいだし食堂がおいしい。

●図書館の充実ぶりは入学前にはわからない。

●全てが京大病院の外来くらいきれいだと思い

込んでいたのに全然違った。

この３項目は期待以上だったようです。
特に「サークル・課外活動」の項目は大
きく評価を伸ばしました。「時計台など
のシンボル」はマイナス評価の回答がぐ
んと減っています。「設備」では最近の
改修に関するコメントが寄せられました。

第19回
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表の見方

入学後 おおいに気に入っている

それなりに気に入っている

さほど気に入っていない

全く気に入っていない

無回答・その他

入学前 おおいに魅力的だった

それなりに魅力的だった

さほど魅力を感じなかった

全く魅力を感じなかった

無回答・その他

●まだわからない。

●学部生ではどうしようもない。もう少しいろ

いろ研究するのかと思っていた。

●大学院に進学したらさすがにみんな研究する

のかと思っていたら、全く研究することなし

に終了した学生がいた。

●就職しないから学歴はあまり意味がない。

●就職難なんだなとしみじみ感じます。

●思ったよりも盛んでしかも真面目。

●暗いと思ったら明るかった。

●飲み会がすごく盛ん。

●体育会のクラブはさすがに真面目に練習する

人たちばかりだと思っていたのに、私が入

ったクラブの後輩ときたら、へらへらして

全く熱心さがない。

●意外に悪くない。

●時計台がきれいになるとは思いませんでした。

●だいたいシンボルの存在を知らなかった。現

在の時計台はがんばってるよね。

●思ってたより小さくて目立たなかった。

この３項目は入学前後で評価に変化
はありませんでした。「京都という土地」
が大人気です。「授業」「校風」には多く
のコメントが寄せられました。

●思ってたより活気があって現代的だった。

●住んでますますよいところです。ただ、寒す

ぎます。

●“京都”らしい風習やお祭、神社は思った以

上によかったが、不動産の仕組みが悪い。

●空気が悪い、寒い、暑い、うるさい。

●京都ではほとんど誰もが自転車の運転につい

て乱暴だ。

●おとなしいイイ子ばかりと思ったが、実際は

遊び方を知っているイケてる子も多い。

●何となくですが、反社会的なやつらがとても

多い気がしていた。

●まじめな学生が予想外に多かった（増えつつ

ある）

●校風が「自由」というより「無責任」という

感じがする。

●言ってることがよくわからない。わかったと

きは面白い。

●もっと魅力的だと思ったが、自分から動かな

いとなにもなかった。

●講義は教官による当たり外れの差が大きい。
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病みあがりでも毎朝お弁当を作らずにはいられない自分に拍手。 （教・２　せいうち）


